

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR

MUNKATERV

2021





A 2021-es évben azt valószínűsítjük, hogy a koronavírus miatti járványügyi készültség hosszabb ideig fennmarad, az oltóanyag tömeges megérkezését követően tud majd a korábbi állapot fokozatosan visszaállni. Az éves működést a vészhelyzeti költségvetés határozza meg.

Könyvtári szolgáltatásaink fókuszában mindig az olvasóink álltak. Ezen célunk változatlan, közösségi tevékenységünkkel, programjainkkal a személyes használókat, és az online környezetünkben élőket is szeretnénk kiszolgálni és szeretnénk számukra folyamatosan elérhetőek maradni. Fontos számunkra, hogy olvasóink igényeinek figyelembevételével alakítsuk könyvtári szolgáltatásainkat, bővítsük a gyermek- és családbarát, valamint a nyugdíjasoknak szóló programjainkat és a speciális zöld könyvtári tevékenységünket. Célunk az olvasók megtartása, akikkel nemcsak az olvasás és a könyvek szeretete köt össze minket.

Szakmai munkánkat a magas színvonalat megőrizve, pozitív, segítő hozzáállással, valamint a személyes és szakmai kompetenciáink alkalmazásával biztosítjuk.

Az új év legfontosabb feladatai: eddigi eredményeink és értékeink megerősítése, a fejlesztendő területek átgondolása, új szolgáltatások lehetőségeinek számbavétele, új megjelenés kialakítása.

Irányadó elvek és cselekvési területek 2021-ben

Könyvtárként az információ, a tudás, a kultúra, az oktatás, a párbeszéd és a társadalmi identitás meghatározó szereplői vagyunk.

Továbbra is szerepet vállalunk a kerületi információs, oktatást és tanulást segítő kulturális szolgáltatásokban, támogatjuk az egész életen át tartó tanulást.

Az Óbudai Platán Könyvtár és Ezüsthelyi Könyvtára az elkövetkező időszakban is a helyi közösség része kíván lenni. A pandémiás helyzet megszűnése után újra kulturális szolgáltatóhelyként, találkozási pontként és kedvelt szabadidős színhelyként várjuk majd használóinkat.

Az olvasás népszerűsítésében betöltött szerepünket a korábbiaknál intenzívebben és tudatosabban tervezzük irányítani, fokozottan összpontosítunk az olvasásra, mint élményre és az olvasás élvezetére.

A 2020-ban elindított digitális szolgáltatásaink lehetővé tették a személyre szabott online hozzáférést. Digitális kínálatunkat 2021-ben bővítjük olyan új szolgáltatásokkal, mint a webes felületen történő tartozásrendezés (SimplePay) illetve bankkártya terminálokat üzemelünk be. Ezzel párhuzamosan a könyvtár munkatársainak digitális kompetenciáit is növeljük képzésekkel, szakmai előadásokkal.

A pandémia alatt és után is fontos, hogy könyvtárunk együttműködéseit erősítsük. Az erőforrások jobb felhasználásához elengedhetetlen a jó együttműködés a partnerekkel.

A járványhelyzet elmúltával az óvodákkal és iskolákkal való partnerség újra nagy jelentőséggel bír majd könyvtári munkánkban.

Könyvtáraink feladatvégzését, nyitvatartási idejét ésszerűen a járványhelyzet és a meghozott kormányrendeletek függvényében alakítjuk.

Küldetésünk

A helyi közösségek igényeinek figyelembevétele szolgáltatáskínálatunkban és a lokálpatrióta szemlélet erősítése

Könyvtárainkban évek óta a helyi kulturális élet szereplőiként értékhordozó, használóinak életminőségét pozitívan befolyásoló szolgáltatásokat nyújtanak. A továbbiakban is minőségi és az elvárásokra épített szolgáltatásokat tervezünk nyújtani, ahol kiemelt figyelmet élveznek könyvtárunk olvasói.

- Személyes, egyénre szabott támogatással lehetőséget nyújtunk az egyéneknek érdeklődési körüknek megfelelő információszerzésre életminőségük, gazdasági, társadalmi



versenyképességük megőrzése érdekében, hogy hasznosnak érezzék magukat a közösségben.

- Új gyűjteményszervezési koncepciónk alapján állományunk összetételét, elhelyezését átgondoljuk, hogy friss, jól strukturált, a használói igényekhez alakított legyen.
- Kollégáink kompetenciáit, külső és belső képzéssel bővítjük a megfelelő szolgáltatásnyújtás biztosításához.

Értékes partner legyünk a helyi és szakmai közösségben, új együttműködéseket alakítsunk ki, tartóssá tegyük a meglévőket

Könyvtárunk hosszú ideje aktívan bekapcsolódik a helyi, regionális kulturális életbe, mind információszolgáltatóként, mind érték közvetítőként. Céljaink között szerepel, hogy a könyvtáros szakma szélesebb rétege is megismerje tevékenységünket, szakmai eredményeinket.

- Előnyben részesítünk helyi írókat, művészeket, előadókat rendezvényeink szervezésekor.
- A helyi önkénteseket segítjük a közművelődési tevékenységekben történő aktívabb szerepvállalásért.
- Továbbra is szakmai gyakorlati helyszínt biztosítunk a hallgatók számára a könyvtárosképzésben tanultak gyakorlatban történő alkalmazására, részt veszünk az ELTE BTK KITI, Könyvtári Intézet gyakornoki programjában.

A könyvtár szervezetfejlesztése, a minőségirányítás szemléletének alkalmazása

A minőségirányítás alkalmazása hozzájárul, hogy a könyvtár működése hatékony és optimális legyen. Lényeges, hogy a szervezet a továbbiakban is rugalmasan reagáljon a használói elvárások, valamint a kialakult pandémiás helyzet okozta változásokra. A minőségi szolgáltatás a megfelelően képzett munkatársakkal valósul meg, ezért a könyvtár vezetése támogatja a kollégák ismeretszerzését, új készségek elsajátítását.

- A rendelkezésre álló erőforrásokat megfelelően menedzseljük.
- Alkalmazzuk a folyamatközpontú szemléletet.
- Fontosnak tartjuk a belső együttműködés, csapatszellem, motiváció megerősítését, a jártasságok, készségek, képességek fejlesztését (pl. konfliktuskezelés, problémamegoldás).
- A hatékonyabb működés elérésért feladatközpontú munkacsoportokat hozunk létre, felelősökkel.

Adottságainknak megfelelően alkalmazkodni a technológiai, technikai változásokhoz; online szolgáltatásaink bővítése

Ahogy a hazai könyvtárak, úgy a mi egyik legnehezebb feladatunk, hogy korszerű infrastruktúrával biztosítsuk az információhoz való hozzáférést. A megjelenő új informatikai eszközök következtében egyre nehezebb az új fejlesztések, programok használatának beépítése és azok szolgáltatása. A 2020-as évben könyvtárunk is több szolgáltatást az online térbe költöztetett. Az idei évben folytatjuk ezeket, valamint újakat tervezünk nyújtani használóinknak. Mindehhez nélkülözhetetlen, hogy kollégáink is rendelkezzenek az új, szükséges kompetenciákkal.

- A könyvtár honlapját folyamatosan fejlesztjük az aktuális trendeknek megfelelően, és a jelzett, észrevételezett használói igényekhez.
- Online szolgáltatásainkat bővítjük.
- Támogatjuk kollégáinkat a szükséges informatikai, technikai kompetenciák megszerzésében.
- A digitális írástudás elsajátításának segítéséhez összeállítjuk leendő tanfolyamaink anyagát különböző összetételű csoportok számára.



1. KÖNYVTÁRSZAKMAI FELADATOK

1.1. Gyűjteményszervezés, állománykezelés

Beszerzési döntéseinket meghatározza 2021-es költségvetésünk, így törekszünk a helyes arányok megtartására, a hiányok pótlására és a gyűjtőkör alapján a megfelelő példányszám beszerzésére.

Az idei évben ajándékkönyveink számbavétele, állományba illesztése kiemelt szerepet kap. Könyvtári adatbázisunk folyamatos és rendszeres karbantartása, az authority rekordok gondozása a számítógépes nyilvántartásnál alapvető feladatunk továbbra is.

Folyóiratrendelésünket, amint lehetőségünk lesz rá a 2021-es évben újraindítjuk. Teveink szerint nagyrészt változatlanul az előző évekhez képest, aminél figyelembe vettük olvasóink használati szokásait, érdeklődését. A használói szokásokhoz igazított folyóirat-megőrzési és selejtezési politikát a továbbiakban is folytatjuk.

Óbudai Platán Könyvtár (továbbiakban ÓPK):

Lezárjuk, befejezzük a 2020-ban előrehozott és megkezdett teljes körű leltárt. A leltározási folyamat végén elkészítjük a selejtezési jegyzéket, jegyzőkönyvet.

Megkezdjük állományunk fizikai és tartalmi ellenőrzését, és az elhasználódott jelzetek cseréjét az előző évben, amit idén folytatunk a tervezett állományátrendezési terveinknek megfelelően. Leselejtezzük nem használt dokumentumainkat, mint a videokazetták és régi szoftveres környezetben futó CD-ROM-ok. Középtávú terveink között szerepel gyerekkönyvtári részlegünk alapterületének bővítése, mely a jelenlegi épületben csak a szakirodalmi állomány csökkentésével, a két állományegység cseréjével valósítható meg. Előkészítő feladatként selejtezési terveket, javaslatokat dolgozunk ki a szakirodalmi állomány apasztására.

A kölcsönzőtérben található kézikönyv állomány, helyismereti gyűjtemény, aktuális ajánlók (havonta/kéthavonta. évfordulók, jeles események, aktuálisan felmerülő témákból összeállított könyvajánlások) elhelyezését átgondoljuk, szükség szerint módosítjuk.

Az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthelyi Könyvtára (továbbiakban EK):

2021-ben befejezzük a felnőtt szakirodalom szabadpolcos és raktári állományának felülvizsgálatát, selejtezését és rendezését. Befejezzük a felnőtt szépirodalom szabadpolcos és raktári állományának tematikus jelölését (önéletrajz, történelmi, sci-fi, romantikus, krimi ... stb.), valamint az elhasználódott jelzetek cseréjét.

A 2020-ban elvégzett teljes körű állományellenőrzés tapasztalatainak megfelelően átgondoljuk az állományrendszerezési, állományelhelyezési gyakorlatunkat és összhangban a használói visszajelzésekkel elvégezzük a módosításokat. Szintén az olvasói igényekhez igazodva kialakítjuk a vers, valamint a dráma különgyűjteményt és tovább bővítjük az idegennyelvű szépirodalom gyűjteményünket.

Új szolgáltatásként tervezzük, hogy korosztályi bontásban tematikus könyv, DVD és hangoskönyv-ajánlókat készítünk rendszeres jelleggel. Az ajándékkönyv-állomány szakszerű elhelyezését idén is tervezzük, ehhez azonban elengedhetetlen a tetőtéri raktárban polcrendszer kialakítása

1.2. Olvasószolgálat, szolgáltatások

Könyvtárainkban a dokumentumok kölcsönzése, a programok látogatása mellett a legnagyobb igény a könyvtárossal való személyes kapcsolat kiépítésére van, ezért kiemelten fontosnak tartjuk a pandémiás helyzet megszűnése után a közönségszolgálat újraindítását. Olvasószolgálatunk elindításakor törekszünk a fokozatosságra, mind olvasóink, mind munkatársaink biztonsága érdekében. A nyitáshoz cselekvési tervet készítünk. Legfontosabb feladat a könyvtári alapszolgáltatások mielőbbi biztosítása



látogatóink részére, valamint a személyes, jó kapcsolat újbóli megszerzése és megerősítése használóinkkal.

2021-ben szolgáltatásainkat bővítjük és lehetővé tesszük olvasóinknak a webes felületen történő tartozásrendezést (SimplePay) és a későbbiekben a bankkártyás fizetést. Az alkalmazásukhoz szükséges ismereteket mind a munkatársaknak, mind a használóknak szükséges megszerezni.

Szolgáltatásfejlesztésnél kiemelt célunk az egészségügyi előírásokat szem előtt tartva a közösségépítés, a közösségi aktivitás újjáélesztése, valamint a lokálpatriotizmus támogatása.

ÓPK:

Az idei évre olvasószolgálatunk munkatársainak száma csökkent, így elsődleges célunk a jelenlegi személyi állománnyal a szolgáltatás zökkenőmentes biztosítása, valamint olvasóink megtartása. A pandémia okozta zárva tartási időszakot használjuk fel a munkatársak kompetenciáinak növelésére, azaz a könyvtáros szakismeretek elsajátítására, digitális készségek és új, használóképzettséghez kapcsolódó ismeretek megszerzésére. Terveink között szerepel felnőtteknek szóló akár egyedi, egyéni igények alapján történő informatikai kompetencia, digitális információs műveltség megszerzését segítő alkalmak biztosítása. Támogatjuk munkatársainkat a könyvtár profiljába illeszkedő klubok indításában.

Több könyvajánló felületet, lehetőséget alakítunk ki a könyvtár tereiben, később pedig az online felületeinken a Facebook-on és a honlapon is. Laminált, borítóképpel ellátott tematikus ajánlólisták nyomtatása, illetve később online felületeken való elhelyezése a tervünk. Ezeket lefűzve és összegyűjtve tudjuk majd helyben biztosítani az olvasóinknak, míg az online verzió az otthoni böngészést és a kölcsönzés megtervezését fogja támogatni.

EK:

Az Ezüsthelyi Könyvtárban a 4 fő könyvtáros státusból hónapok óta 3 státusz van betöltve, a speciális és további feladatok ellátásához szükséges lesz az üres álláshely betöltése. 2021-ben fontos feladatunk a könyvtári szolgáltatások újranepszerűsítése, az olvasáskultúra erősítése emellett további feladatunk a speciális szolgáltatások propagálása, igényekhez alakítása és bővítése. A fiókkönyvtár alapfeladatán kívül, a helyszín adottságainak (is) köszönhetően speciális, zöld könyvtári szolgáltatásokat és programkínálatot nyújt látogatói számára. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a környezetvédelemmel és öko életmóddal kapcsolatos országos és helyi pályázatokat. Keressük az együttműködési lehetőségeket és megtartva eddigi partnereinket, további kampányokhoz szeretnénk csatlakozni, amivel vonzáskörzetünkben támogatjuk az öko-tudatosság népszerűsítését. 2021-ben bevezetjük a kölcsönözhető vászontáska kényelmi szolgáltatásunkat és felmérjük az igényt más kényelmi szolgáltatásokat érintően.

Fő zöld könyvtári szolgáltatásként tovább bővítjük az öko szakkönyv állományt (különös tekintettel a gyerek öko állomány bővítésére), népszerűsítjük az országban egyedülálló magkönyvtári kölcsönzést. Az igényekre reagálva bevezetjük a Növényadoptáló Pontot, ami a könyvtáron belül növényhagymák és palánták cseréjét biztosítja az érdeklődők részére ingyen.

A pandémiás vészhelyzet megszűnése után, az egészségügyi előírásokat betartva újraindítjuk a szintén ingyenes herbateázó és limonádézó zöld szolgáltatásainkat, valamint a közösségi alapon működő minta tankerteket, herba- és fűszerkertet. Békásmegyér, Ófalu és a környező települések nevelési és oktatási intézményeivel közösen folytatjuk az érzékenyítő programok, tematikus foglalkozások, szabadtéri játszótérak szervezését, lebonyolítását.



1.3. Speciális szolgáltatások

1.3.1. Könyvet Házhoz

A 2007 óta működő Könyvet házhoz szolgáltatásunk révén biztosítjuk a rászorultak könyvtári ellátását a kért könyvtári dokumentumok házhoz szállításával. A pandémia idején az egészségügyi előírásokat szem előtt tartva biztosítjuk szolgáltatásunkat.

1.3.2. Könyvmegálló

A Könyvmegállók működtetésében az idei évben is a járványhelyzet alatt a biztonságos használat a célunk.

Amennyiben 2021-ben lesz Sziget Fesztivál akkor a Könyvmegálló projekttel ott leszünk, melyet önkéntesekkel működtetünk, ahogy a korábbi években is.

1.3.3. Kert, szabadtéri könyvtár

Épületeinkhez tartozó kertjeinket elsősorban szabadtéri olvasóteremként és rendezvényhelyszíneként használjuk. Kapcsolódó szolgáltatásunk a rajzolás, óriás rajztábla, gyerek és felnőtt színezők biztosítása, valamint a pingpongasztal. 2021-ben is, mint nyári rendezvényhelyszínen a befogadóképességéhez igazodva kisebb rendezvényeket és gyerekprogramokat szervezünk.

Helyi önkéntesek, olvasók segítségével tervezzük kertünket kényelmesebbé, „otthonosabbá” tenni, hogy még jobban megfeleljen igényeiknek.

1.3.4. Zöld könyvtár

EK:

Az Ezüsthelyi Könyvtár alapfeladatán kívül, a helyszín adottságainak köszönhetően speciális, zöld könyvtári szolgáltatásokat és programkínálatot nyújt látogatói számára. 2021-ben a zöld könyvtári irány hangsúlyát megőrizzük és folyamatosan figyelemmel kísérjük a környezetvédelemmel és öko életmóddal kapcsolatos országos és helyi lehetőségeket, pályázatokat. Emellett tovább népszerűsítjük zöld szolgáltatásainkat mint például a minta tankertek, magkönyvtár. Békásmegyér, Ófalu és a környező települések nevelési és oktatási intézményeivel közösen folytatjuk az érzékenyítő programok, tematikus foglalkozások, szabadtéri játszóházak szervezését, lebonyolítását.

- Madárbarát munkahely” program

Célunk a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület (MME) Madárbarát programjában való részvétel, és a „Madárbarát munkahely” elismerő cím elnyerése. Ennek feltételei és tervezett feladatai 2021-ben: Az elismerő cím megszerzésének feltételei: a regisztrációt követően legalább egy mesterséges madárodú kihelyezése, itató folyamatos működtetése és téli madáretetéssel végzett egy évnyi madárbarát kertészkedés, majd beszámoló küldése az elvégzett madárvédelmi munkáról az MME részére.

- Speciális szolgáltatások fejlesztése

A korábbi igényekre reagálva, illetve az országban egyedülálló magkönyvtár ötletéből kiindulva kialakítjuk a könyvtáron belül a Növényadoptáló Pontot és elindítjuk új, ingyenes szolgáltatásunkat a hagyma- és palánta cserét. A közösségi alapon működtetett, bárki számára hozzáférhető szolgáltatás keretében a használók ingyen felajánlhatják elvitelre a felesleges növényhagymákat, -gumókat és palántákat, illetve ingyen vihetnek a készletből. A könyvtár szerepe a szolgáltatásban:

- Zöld könyvtári benchmarking és benchlearning tevékenység erősítése

Célunk a korábbi évben tervezett, a speciális szolgáltatásokhoz kapcsolódó könyvtári, illetve szakmai partnerekkel a kapcsolat újbóli felvétele. A csatlakozási pontok és az együttműködési lehetőségek számbavétele, tanulmányutak szervezése, jó példák összegyűjtése, tapasztalatcsere.



1.4. Gyerekkönyvtári szolgáltatások

ÓPK:

A pandémiás helyzet nem tette lehetővé a korábbi években megszokott kapcsolattartást a velünk együttműködő nevelési és oktatási intézményekkel és többi partnerünkkel. A járványhelyzet megszűnésével célunk a kapcsolati rendszer helyreállítása és a gyerekcsoportok szervezett fogadásának mielőbbi újraindítása.

A Gyermekvilág Óvoda tagintézményeivel továbbra is fenntartjuk az intenzív együttműködést, és folytatjuk a könyvtári drámafoglalkozásokat. Emellett keressük a partnerkapcsolati lehetőségeket a vonzaskörzet más nevelési intézményeivel, illetve biztosítjuk számukra a könyvtárhasználati foglalkozások és a gyerekkönyvtári szolgáltatások egyéni igények szerinti igénybevételét. Felülvizsgáljuk a könyvtárhasználati foglalkozássorozat tematikáját, gyakorlatát, és tervezzük a tematikus foglalkozáskínálat bővítését.

A nevelési intézmények mellett az oktatási intézményekkel is újra felvesszük a kapcsolatot és törekszünk az együttműködések bővítésére, újak létrehozására. A 12+ részlegben már népszerű formátumhoz hasonlóan a gyerekkönyvtár számára is laminált, borítóképpel ellátott tematikus ajánlólisták összeállítását, illetve online felületeken való megjelentetését tervezzük, ami az otthoni böngészést és a kölcsönzés megtervezését támogatja.

Az éves tematika alapján, a járványhelyzet függvényében és az egészségügyi előírásokat szem előtt tartva megtartjuk gyerekkönyvtári programjainkat.

EK:

Meglévő partnereinkkel, nevelési és oktatási intézményekkel a kapcsolat megerősítése; a megkezdett könyvtárhasználati órák és foglalkozások folytatása célunk. Tervezzük óvodáknak és iskoláknak szóló foglalkozásajánló füzet összeállítását és eljuttatását a vonzaskörzet érintett intézményeibe. Továbbra is fontos feladatunk a zöld könyvtári szolgáltatások beépítése a könyvtári és tematikus foglalkozások, gyerekrendezvények programjába, figyelemfelhívás a környezetvédelem fontosságára, érzékenyítés. Nyári táboraink, foglalkozásaink lehetséges témái - az „év jelesei”, amelyeknél 2021. januárban várható eredményhirdetés.

2021-ben kidolgozunk és elindítunk egy a tini korosztályt célzó, speciális rendezvénykonceptiót, melynek tervezett elemei:

Olvasási kihívások kamaszoknak:

A kihívás teljesítéséhez a kamasz olvasónak egy év alatt egy meghatározott téma vagy feltétel alapján kell könyveket választania, olvasnia és esetenként az olvasáshoz tartozó feladatot teljesítenie. A kihívások nehézségi szintje, a teljesítés sorrendje és a könyvek (amennyiben azok illeszkednek a kihívás témájához) szabadon választhatók. A kihívások célja az olvasás népszerűsítése, és a készségfejlesztés a 12+ korosztály számára. A kihívások teljesítésével a fiatalok megtanulhatnak könnyebben tájékozódni a könyvek és a könyvtár világában, nyitottabbá válhatnak a különböző típusú könyvek olvasására, megtanulhatják a könyvről alkotott véleményük összefoglalását, megfogalmazását. Átfogó, készség-, vagy attitűdfejlesztő kihívások:

- Könyv-bingó: az olvasónak egy előre megadott témájú, műfajú, típusú könyvlista tételeihez kell könyveket rendelnie és olvasnia.
- Oszd meg velem: Az olvasónak rövid könyvajánlót kell írnia megadott számú könyvhöz (a könyvek száma nehézségi szintenként változik).
- Sokat olvasó könyvmolyok kihívásai: Olvass el (vagy olvasd újra) legalább



2. RENDEZVÉNYEK, PROGRAMOK

Programjainkat a járványhelyzet adta adottságokhoz igazítjuk. Részletes éves programterveinket lásd a mellékletben.

Részt kívánunk venni a helyi, közös programokon, mint az Óbuda Napja és a szezonális nagyrendezvények. Amennyiben megrendezésre kerül, akkor a tavaly indult új kezdeményezéshez is csatlakozunk, ami az Óbudai KultÉj.

Mint minden évben 2021 őszén is tervezzük a Megbocsátás Hetét és az olvasóinknak szóló programokat az Országos Könyvtári Napok idejére.

A járványhelyzet alakulásától függően hirdetjük meg könyvvásárainkat.

Az idei évben kapcsolódunk a 2021-es Pilinszky János (november) emlékévéhez, születése 100, és halála 40. évében. Tervezzük pályázat benyújtását.

Tervezett irodalmi projektek:

85 éve született Csukás István (április)

200 éve született Fjodor Mihajlovics Dosztojevszkij (november)

5 éve hunyt el Esterházy Péter (július)

ÓPK:

A koronavírus miatt kialakult veszélyhelyzet nagyon sok mindent megváltoztatott és bizonytalanná tett, többek között a 2021-es programtervet is átalakította. A körülményekre való tekintettel az első negyedévben főként online programokkal készülünk, folytatjuk a kreatív foglalkozások jegyében az Online Móka Műhelyünket, melyben recycling alapanyagokból készítünk tárgyakat. Nagyon fontosnak tartjuk és változatlanul szeretnénk a klímatudatosságra reagálni aktuális öko-praktikus és természettudományos előadásokkal, workshopokkal, amint lehetségessé válik. A kortárs irodalom iránt érdeklődőkre is gondolkunk, visszatérő vendégünkkel, irodalmi estünk moderátorával, Vass Norberttel még 2020-ban elindítottunk egy online irodalmi író-olvasó találkozót, a Platán Pódiumot. Szeretnénk további vendégeket hívni, átmenetileg csak a virtuális térbe, később pedig szabadtéri, irodalmi összejöveteleket szerveznénk Platán Piknik címen a kertünkben, illetve más érdekes óbudai helyszíneken.

A gyerekkönyvtári író-olvasó találkozót, diafilm vetítéseket, átmenetileg őszre halasztottuk, mivel nagyobb közönséget vonzanának.

A pandémia további alakulástól függően tudunk dönteni arról, hogy a terveink között szereplő, kis létszámú, klub jellegű foglalkozásainkat tavasztól folytatni tudjuk-e. A két korcsoportot megszólító Kerekítőt és az óvodásoknak szóló francia nyelvet oktató Petit clubot, illetve a koronavírus előtt közvetlenül elkezdett projektünket Pollival, a terápiás kutyával, aki az olvasási nehézségekkel küzdő gyerekeknek segítene egy meséléssel egybekötött foglalkozás keretében. A felnőtteknek a 2019-ben elindított Olvasókört újra felfrissítve megtartanánk.

A kert kihasználására elsősorban a tavaszi és a nyári időszak áll rendelkezésünkre, ezért szeretnénk a gyerekek számára a szokásos, nagy sikerű, kreatív foglalkozássorozatotunkat 2021-ben is meghirdetni.

Az évet pedig a hagyományos kamarazenei hangversenyünkkel záránk, amelyen feltörekvő fiatal komolyzenészeknek adunk fellépési lehetőséget.

Kiállítóink idén is hazai neves illusztrátorok, kortárs képzőművészek, fotósok közül kerülnek ki, de nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy fiatal kortárs és helyi művészek is teret és figyelmet kapjanak nálunk.

EK:

A használói igények és a helyszín adottságait is figyelembe véve erősítjük a közösségépítő, -formáló, családias léptékű programjainkat, alkotó klubjainkat. 2020-ban a koronavírus megjelenése



következtében minden rendezvényünk elmaradt és minden klubfoglalkozásunk félbeszakadt, így 2021-ben fő célunk a programok újraindítása és a klubok folytatása (részletek ld. a rendezvénytervben).

2021-ben kiemelt feladatunk az Ezüst Bagoly Olvasókör ismételt megalakítása. A hagyományos típusú olvasókör beindítását módosított koncepcióval és új, a szükséges kompetenciákkal rendelkező foglalkozásvezetővel tervezzük. A klubfoglalkozás célja az olvasáshoz, a kiválasztott műhöz vagy tematikához kapcsolódóan az élmények megosztása élőben a résztvevőkkel.

2021-ben további kiemelt feladatunk a tini korosztályt célzó, speciális rendezvénykonceptió kidolgozása és elindítása.

A speciális zöld rendezvényeket illetően folytatjuk a gyerekeknek szóló tematikus öko foglalkozásokat és játszóházakat. A szabadtéri, kerti rendezvények megtartásához a kert használatának biztonságossá tétele elengedhetetlen. Ennek hiányában szabadtéri rendezvények csak a könyvtár udvarán tarthatók. Az öko klubfoglalkozásunkat módosított névvel (Családi Zöld Kuckó – öko kreatív klub) és új szellemben alakítjuk át. A klubfoglalkozás fő célkitűzése a környezettudatos életmódra váltás támogatása mellett praktikus, otthon is elkészíthető használati- és dísz tárgyak készítése, a háztartásban található hulladék- és egyéb alapanyagok újrafelhasználásának kreatív segítése.

3. KOMMUNIKÁCIÓ, MARKETING

Az intézményi kommunikáció a 2021-ben irányadó elveket és cselekvési területeket, a stratégia tervben megnevezett célokat kívánja támogatni, elérését segíteni.

Amíg a járványhelyzet miatti korlátozások életben vannak 2021-ben könyvtárunk olvasóival való kapcsolattartásra, kommunikációra az emailés és telefonos lehetőség mellett főként az online felületeit használja (honlap, közösségi oldalak, email). Cél, hogy a könyvtárunk a járvány okozta nehéz helyzetben is megtartsa olvasói közönségét, ezért saját csatornáinkat olyan tartalommal töltjük meg, melyek segítik kulturális közösségünket. Például továbbra is folyamatosan hírt adunk online elérhető könyves adatbázisokról, segítjük az online keresés megtanulását, tanulást és tanítást segítő távszolgálatot működtetünk szülőknél, tanároknak, tanulóknak, melyen keresztül elérhetővé tesszük a könyvtári „tudásbázist”. Mivel a kommunikáció során a jelenlegi helyzetben fokozottan nagy hangsúly esik az online kommunikációra, fontos, hogy ezek az adottságokhoz mérten a lehető legjobban működjenek. Ezért könyvtárunk az általa üzemeltetett online eszközöket folyamatosan monitorozza. Az oldalmegtekintések, feliratkozók, visszajelzések, hozzászólások és a további mérhető adatok alapján fejlesztjük felületeinket. Mivel a képi és szöveges tartalmak mellett egyre több pozitív visszajelzés érkezik a videós tartalmak kapcsán is, ezért a 2020-ban a Youtube csatornával elkezdett munkát folytatjuk. Amennyiben a járványhelyzet lehetővé teszi az újraindítást, 2021-ben a fő cél a könyvtári szolgáltatások újranepszerűsítése, a közösségi aktivitások újjáélesztése lesz. Erre és a zöld könyvtár/magkönyvtár népszerűsítésére külön akcióterv készítését tervezzük.

Idén szeretnénk felülvizsgálni az intézmény pozicionálását, a célcsoportok szegmentálását, kijelölését, a célcsoportok elemzését, a célcsoportok eléréséhez szolgáló kommunikációs csatornák kijelölését. A pozicionálás tekintetében szükséges az intézményi arculatot felülvizsgálni. A felülvizsgált intézményi arculat alapján lépéseket kívánunk tenni, hogy könyvtáraink terei elősegítsék ennek hatékony megjelenítését biztosítva ezzel látogatóinkkal való kommunikációt és pozitív élmény kialakítását. Az intézményi komplex marketing tevékenységen belül az egyes stratégiai célok megvalósítására külön akciótervek készülnek, melyek kisebb egységként a célok megvalósítására szolgáló célcsoport elérésére szolgálnak.

Könyvtáraink többek, mint egyszerű családbarát helyek, szolgáltatásait, működését ezen célcsoport igényei határozzák meg, amit 2021-ben is szeretnénk megjelentetni imázskommunikációnkban.



Tervezzük a könyvtár által még nem alkalmazott, új kommunikációs eszközt, az imázsfilmet is beilleszteni.

Az intézmény imázsának növelése érdekében könyvtárunk továbbra is rendszeresen kommunikál meglévő és új szolgáltatásairól, rendezvényeiről, kerületi tevékenységeiről és szakmai eredményeiről, melyhez 2021-ben is elsősorban a saját csatornákat (honlap, hírlevél, közösségi oldalak, könyvtári értesítők) használjuk és nagy hangsúly esik a kerületi médiára. Emellett mind a média és a közösségi média felületeit használva a programajánló és sajtóközlemény eszközein keresztül. Tekintettel a meglévő kerületi intézményi közegre, a kerületi intézményekkel történő együttműködés kommunikációnkban is meghatározó szerepű.

2021-ben a megvalósítástól, újrainvitástól függően saját felületeinken hírt tervezünk adni:

- a webes felületen történő tartozás rendezés bevezetéséről (Simple Pay)
- a bankkártyával történő fizetés bevezetéséről
- magkönyvtári szolgáltatásról (népszerűsítés céljával)
- növényadaptáló pont bevezetéséről
- könyvet házhoz szolgáltatásról (népszerűsítés)
- kamaszoknak szóló olvasási kihívások projektről (bemutató, népszerűsítő)
- rendezvényeinkről

4. KAPCSOLATOK, EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Kapcsolatainkban törekszünk a partnerközpontúságra. A kerületi kulturális, oktatási és szociális intézményekkel a korábbi években kialakított partneri kapcsolatainkat megerősítjük, újrászervezzük. 2021-ben a könyvtár kulturális és olvasásnépszerűsítő, valamint közösségépítő programjához illeszkedő, újabb együttműködési lehetőségeket keresünk. Az év második felére az óvodákkal és iskolákkal újrafogalmazzuk együttműködésünket a könyvtári foglalkozásaink kapcsán.

2021-ben is aktív résztvevői leszünk Óbuda-Békásmegyier Önkormányzat hivatalos programjainak és a megrendezésre kerülő helyi kulturális programoknak. Valamint csatlakozunk az újonnan kialakított rendezvénystruktúrához.

A korábbi sikerekre alapozva folytatjuk önkéntes programunkat, melyet idén szeretnénk kibővíteni, mivel a jelenlegi járványhelyzet kapcsán több területen is szükségünk lesz munkájukra feladatvégzésünk során. Amint lehetséges lesz várjuk közösségi szolgálatra a hozzánk érkező diákokat.

Az intézmény nyitott a civil és lakossági kapcsolatok kialakítására, célunk, hogy együttműködésünkkel növeljük az önkéntesek számát intézményeinkben. Az Ezüsthelyi Könyvtárban 2021-ben is nagy hangsúlyt helyezünk a környezetvédelemre fókuszáló, az öko szemléletet népszerűsítő egyéb programokra és folytatjuk együttműködésünket a témában érintett civil közösségekkel, mint a Békási Klímakör, Óbor kert. Zöld szakmai együttműködések: továbbra is keressük a kapcsolatot magyarországi öko szemléletet követő könyvtárakkal, szakmai egyesületekkel közös rendezvények, kampányok, workshopok szervezéséhez, előadások tartásához, publikációs tevékenységhez.

Szakmai együttműködésünket fenntartjuk az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézetével. Testvérvárosi együttműködések tekintetében számba vesszük az együttműködési lehetőségeket a testvérvárosok hasonló kulturális közintézményeivel.

Szakmai tagságaink: MKE, IKSZ, Közkönyvtári Egylet. Intézményünk rendszeresen fogad könyvtárosképzésben részt vevő hallgatókat gyakorlati képzés keretében mind a felsőoktatási intézményekből, mind a Könyvtári Intézettől rendszeresen keresik könyvtárunkat, amit szakmai munkánk elismerésének tekintünk.



5. MŰKÖDTETÉS

5.1. Minőségirányítás

A könyvtári tevékenység minden területén folytatjuk a PDCA elv szerinti működést, valamint a megváltozott helyzethez alkalmazkodva az erőforrás-optimalizálást. Döntéseinket a használói igények, észrevételek és a fenntartó elvárásainak figyelembevételével hozzuk meg mind a könyvtári (állománygyarapítás, szolgáltatásfejlesztés), mind a kulturális funkciókat (rendezvények, közösségi események) érintően. Cél az igényekre adott gyors és rugalmas válasz, a változások stratégia mentén haladó, optimális menedzselése.

A MIT (Minőségirányítási Tanács) 2021. évi fő célkitűzése a KMÉR alapú szervezeti önértékelésben megjelölt fejlesztési javaslatok intézkedési tervének véglegesítése a fenntartó 2021. évi elvárásainak és a rendelkezésre álló erőforrásoknak ismeretében és a feladatok végrehajtása. Kiemelt feladat a MIT felépítésének és működésének módosítása, a TQM elv erősítése a szervezet minden részében. Célunk a MIT munkáját nagyobb mértékben támogató, hatékonyabb működést eredményező rendszer kialakítása az állandó munkacsoportok és felelősök kijelölésével, illetve a minőségmenedzsment szemlélet erősítése a szervezet és a működés minden területén. Ennek érdekében a 2020-ban elnyert Minősített Könyvtári címmel járó anyagi támogatásból kompetenciafejlesztést célzó tréninget tervezünk az első negyedévben minden munkatársunk részvételével, megalapozva ezzel az önálló munkacsoportok újrászerveződését és elindulását.

5.2. Ügyvitel

Folytatjuk a meglévő szabályzatok, szakmai dokumentumok felülvizsgálatát. Alkalmazzuk a KSZKI által elkészített vonalkódos eszköznyilvántartást. Az adatvédelmi felelős auditot végez a meglévő GDPR dokumentumokat felülvizsgáljuk, kiegészítjük – új cég átvizsgálás. Hiányzó 2 szabályzatunkat (Belső kontroll kézikönyv (ellenőrzési nyomvonalak), Integrált kockázatkezelési eljárásrend), mely napi működésünket is meghatározza teamcsapat felállításával készítjük el. Folyamatos az irattár felülvizsgálata és a már nem őrzendő dokumentumok selejtezése, megsemmisítése, a meglévő irattári raktározás átgondolása a tárolás racionalizálásával együtt.

5.3. Informatika - könyvtári infrastruktúra, berendezés fejlesztése

Honlapunkat a tapasztalatok alapján fejlesztjük tovább. NAS (Network Attached Storage) szerverünk előnyeit nem sikerült a tavalyi évben kihasználni (nagy adatforgalom biztosítása, adatok gyors elérése/betöltése), ezért 2021-ben tervezzük közös tárhelyként használni.

Irodai csomagjaink, vírusirtó programok előfizetése, beszerzése folyamatosan szükséges a napi munkavégzéshez.

Az új típusú eszközök használata mind a felnőttek mind a gyerekek könyvtárhasználati képzéséhez lehetőséget nyújtanak a digitális írástudás fejlesztésére.

A fiókkönyvtáralapfeladat ellátásához nagyobb értékű bútor, ill. eszközbeszerzésre van szükség: további polcok és tárolóegységek a felnőtt szabadpolcos állomány bővítéséhez és a tetőtéri raktárba az ajándékkönyvek raktári rendbe rendezéséhez.

2021-ben az érdekeltségnövelő támogatás mértékének függvényében tervezzük új informatikai eszközök és berendezések beszerzését.

5.4. Karbantartás, felújítás

Az Óbudai Platán Könyvtár feladatainak ellátásához, az üzemeltetéshez a 2021-es évre az alábbi karbantartási munkákra lesz szükség. Felújítási munkákat a vészhelyzeti költségvetés kapcsán nem tervezünk.



Szükséges, ahogy minden évben, a fák metszése mindkét kertben. Részben az elektromos vezetékre hajló, részben az elöregedett ágak jelentenek veszélyt.

ÓPK:

Karbantartási keretből tervezzük az udvari kerítés átfestését, valamint a postaláda, fémajtó lefestését. A könyvtár nyílászárói évek óta rossz állapotúak és szükséges a folyamatos felülvizsgálatuk. Több levél érkezett használóktól, hogy a könyvtár tereiben a nyári időszakban a hőmérséklet nehezen elviselhető. Ebből kiemelkedik a szépirodalmi terem. A teremben még nem volt ablakcsere és ajtóval sem rendelkezik. Hasonlóan problémás amúgy a 2 dolgozói iroda klímahelyzete. Ezek megoldásához előkészítő tervek szükségesek. Feltétlenül szükséges egy középtávú felújítási, karbantartási tervet egyeztetni az Arató Emil téri intézmény épületére.

EK:

Az ingatlan teljes körű felújítása, építészeti, épületgépészeti kialakítása, valamint az udvar és kert kialakítása 2018-ban megtörtént. Az azóta eltelt időszakban a kivitelezésből és a használatból eredő problémákat folyamatosan jeleztük, ezeknek azonban sajnos csak egy része került kijavításra. A fennmaradó karbantartási feladatok és javítások egy része a balesetek elhárítását, más részük a használat, illetve a kényelem fokozását eredményezné. Fontos lenne az épület akadálymentes megközelíthetőségét fokozni, mert segítség nélkül a kerekesszékekkel közlekedők nem tudnak bejutni a főbejáratához. Illetve fontos lenne a gyerekek számára a kertet biztonságosabbá tenni egy a rézsűre emelt kerítéssel.

6. MUNKAERŐ-GAZDÁLKODÁS

6.1. HR menedzsment

A 2021-ben kiírásra kerül a vezetői pályázat.

Az intézmény stabil működéséhez hosszú távon szükséges lesz az üres álláshelyek betöltése, mert ezek hiányában szolgáltatásaink biztosítása hosszú távon jelentős többletfeladatot igényel a munkatársaktól.

Az üres álláshelyekre érkező új kollégák integrálása, az intézmény célkitűzéseivel való azonosulása fontos könyvtárunk napi működése szempontjából.

A csapatszellem és a motiváció megerősítésén folyamatosan dolgozunk, így 2021. második félévére tervezzük csapatépítő programot.

A tevékenységek és szolgáltatások a munkakörök átgondolása az új kompetenciák megjelenésével szintén szükséges. Aktualizáljuk a Humán erőforrás-fejlesztési tervet. Az éves képzési terv összeállításánál figyelembe vesszük a hiányzó kompetenciákat.

Amennyiben munkatársi létszámunk az idei évben nem bővül, úgy meghirdetjük önkéntes programunkat, hogy feladatelvégzésünket segítsék munkájukkal.

6.1.1. Önkéntesség, gyakorlati helyszín és közösségi szolgálati program

2021. második félévére tervezzük önkéntes programunk meghirdetését abban az esetben, ha intézményünk létszámhiánnyal küzd. A közösségi szolgálatra hozzánk érkező diákok fogadását a pandémiás helyzet megszűnése után folytatjuk.



6.2. Képzés, továbbképzés

2021. március 31-ig elkészítjük a könyvtár adott évre vonatkozó beiskolázási tervét, és felülvizsgáljuk az ötéves képzési tervet. A 2021-es év adottságai alapján tervezzük munkatársaink részvételét online és/vagy offline képzéseken, konferenciákon. Az intézmény dolgozóinak kompetenciafejlesztéséhez és új kompetenciák elsajátításához lehetőségét biztosít a pandémia okozta zárva tartás időszaka is. Tapasztalataikat a résztvevők dokumentálják, és a közös kommunikációs tárhelyen megosztják.

A minőségmenedzsment-szemlélet kollégák körében történő megerősítését a következő időszakban is fontos célnak tartjuk, a Minősített Könyvtár cím pályázaton elnyert összeget a csapatmunka, a projektmunka megerősítésére fordítjuk.

7. GAZDÁLKODÁS, KÖLTSÉGVETÉS

7.1. Bevételek

7.1.1. Finanszírozás

Az intézmény anyagi forrását az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Képviselőtestülete által jóváhagyott költségvetési keret biztosítja.

7.1.2. Támogatás

A könyvtár minden évben részesül a könyvtáraknak nyújtandó érdekeltségnövelő támogatásban.

7.1.3. Pályázat

2021-ben a Minősített Könyvtár cím pályázaton elnyert 300.000,-Ft-ot használjuk fel és a könyvtár bevételeinek növelésére felhasználja a pályázatok útján elérhető forrásokat is pl. NKA pályázatok.

7.1.4. Saját bevételek

Bevételeinket továbbra is szeretnénk a járványhelyzettől függően könyvvásárok tartásával növelni, valamint a fizetős szolgáltatásként a terembérbeadással egészítjük ki.

7.2. Kiadások

Kiadásainkat a rendelkezésre álló pénzügyi források figyelembevételével időarányosan, az éves tervnek megfelelően költjük.

7.2.1. Beruházás

-

Az Óbudai Platán Könyvtár 2021. évi munkatervében megfogalmazott szakmai feladatok megvalósításához és infrastrukturális fejlesztéséhez kérjük a fenntartó önkormányzat támogatását, a szükséges költségvetési források biztosítását.

Budapest, 2021. január 10.



Pócze Márta
igazgató
Óbudai Platán Könyvtár



MELLÉKLET

Az Óbudai Platán Könyvtár (Arató Emil tér 1.) rendezvényterve a 2021. évre

JANUÁR

- 26. Online Origami-Móka Műhely különszám Hernádi Hildával (családi: DIY műhely)
- 13-március 15-ig Hernádi Hilda origami kiállítás

FEBRUÁR

- 23. Platán Pódium 2. Vass Norberttel/049127
- Hogyan öltözködünk környezettudatosan? Mengyán Eszter előadás online
- Hernádi Hilda origami kiállítása

MÁRCIUS

- 9. Online Móka Műhely-Csináld magad (családi: DIY műhely)
- 23. Irodalmi séta Óbudán Vass Norberttel I. (felnőtt: könyvbemutató)
- március 15-ig Origami kiállítás
- március 17-től június14-ig Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ M. Nagy Szilvia/Makhult Gabriella grafikusok kiállítása

ÁPRILIS

- 17. Szabadtéri Mesesarok Pollival (gyerek: közösségi)
- 29. Olvasó/Öko/Biblioterápiás kör (felnőtt: közösségi)
- Zárva (hétfő, Húsvét)
- Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ Kiskovács Eszter/Megyeri Anca grafikusok kiállítása

MÁJUS

- 1. Zárva (Munka ünnepe)
- 4. Szabadtéri Elveszett Állatok Alapítvány foglalkozás (gyerek: játszóház)
- 15. Szabadtéri Sőnfeld Mátyás-Zenebatyu zenés előadás
- 25. Irodalmi séta Óbudán Vass Norberttel II.
- Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ Kiskovács Eszter/ Megyeri Anca grafikusok kiállítása

JÚNIUS

- Zárva (Pünkösöd)
- 10. Nyári könyvvásár (felnőtt: könyvvásár)
- 12. Kukacoskodj!-interaktív komposztálás játék Mimo és Csipekkel
- 24. Olvasó/Öko/Biblioterápiás kör (felnőtt: közösségi)
- Hitka Viktória könyvborítók, szöveges tányérok/Remsey Dávid/ Kiskovács Eszter/Megyeri Anca grafikusok kiállítása



JÚLIUS

- Nyári kreatív foglalkozás 1. (gyerek: játszóház)

AUGUSZTUS

- Nyári kreatív foglalkozás 2. (gyerek: játszóház)
- Nyári kreatív foglalkozás 3. (gyerek: játszóház)
- 20. Zárva (péntek nemzeti ünnep)
- 21. Zárva (pihenőnap)
- Iskolanyitogató (gyerek: játszóház)

SZEPTEMBER

- 7. Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek: játszóház)
- 18. Mesesarok Pollival (gyerek játszóház)
- 21. Bazsalikomos kert /aktuális ökopraktikus előadás
- 30. Olvasó/Öko/Biblioterápiás kör (felnőtt: közösségi)
- szeptember 16-november 16-ig Fotó kiállítás

OKTÓBER

- 16. M. Kácsor/Harcos Bálint (gyerek: könyvbemutató/drámafoglalkozás)
- 19. Halloween Móka Műhely (gyerek: DIY Műhely)
- 23. Zárva (nemzeti ünnep)
- 26. Platán Pódium:Háy János/ Barabás László - Vass Norbert irodalmi est
- Fotó kiállítás

NOVEMBER

- 9. Elveszett Állatok Alapítvány (gyerek: játszóház)
- 16. Irodalom visszavág-Nényei Pál- Budai Csilla (felnőtt: irodalmi est)
- 25. Olvasókör/ökökör (felnőtt: közösségi)
- november 18-január 10-ig Nagy László grafikus/Mome hallgatók (szitanyomatok) kiállítása

DECEMBER

- 2. Könyvvásár (felnőtt: könyvvásár)
- 7. Farkas Mira hárfa koncert (felnőtt: koncert)
- 11. Papírszínház (gyerek: játszóház)
- 25-26. Zárva (karácsony)
- Nagy László grafikus/ Mome hallgatók (szitanyomatok) kiállítása

Az Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthgyi Könyvtára 2021. évi rendezvényterv

Klubok menetrendje:

- Horgolda: havonta, szerdán 17.00-19.00, vezeti: Kerékgyártó Judit
Kötőklub: havonta, szerdán 17.00-19.00, vezeti: Szépvölgyi Katalin
Olvasókör: havonta, pénteken 17.00-19.00, vezeti: Budai Csilla
Öko-kreatív klub: negyedévente, szerdán vagy pénteken 17.00-19.00, vezeti: Kerékgyártó Judit
Társasjáték klub: havonta-kéthavonta, pénteken 17.00-19.00, vezeti: Budai Csilla

Óbudai KultÉj időpontjai: 2021. márc. 6. (EK programja), szept. 11. (OPK programja)

OKN lehetséges időpontjai: 2021. szept. 27-okt. 3. vagy 2021. okt. 4-10.

Január

- 13 Békási Klímakör
- 20 Kötőklub (klub)
- 23 Diafilmvetítés, téma: Útra kelünk (gyerek, mese)
- 27 Horgolda (klub)

Február

- 6 Télűző játékok (gyerek, fabrikáló)
- 10 Békási Klímakör
- 17 Kötőklub (klub)
- 20 Csukás István (irodalmi teaház)
- 24 Horgolda (klub)
- 26 Háló-zsákba-macska (közösségi)

Március

- 5 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 6 Papírszínház - téma: Óbudai KultÉj téma (gyerek, mese) + Óbudai KultÉj (18.00-22.00)
- 10 Békási Klímakör
- 17 Horgolda (klub)
- 20 Húsvét (családi játszóház)
- 31 Kötőklub (klub)

Április

- 3 ZÁRVA
- 7 Békási Klímakör
- 9 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 14 Fordított nap - Könyvtárosok világnapja (közösségi)
- 17 Kincskereső 12+ (tini)
- 21 Horgolda (klub)
- 23 Társasjáték klub (klub)
- 28 Kötőklub (klub)
- 30 Tavaszi könyvvásár

Május

- 1 ZÁRVA
- 5 Békási Klímakör



- 7 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 12 Családi zöld kuckó – öko klub: Érzékenyítő foglalkozás madárvédelem témában (Sebők Ádám) (klub)
- 15 Méhek világnapja (gyerek, öko, lombsátorozó)
- 19 Horgolda (klub)
- 21 Társasjáték klub (klub)
- 26 Kötőklub (klub)
- 29 Polyák Ágnes: Körséta vagy Gyereknep (gyerek, játszóház vagy irodalmi teaház)

Június

- 2 Békási Klímakör
- 4 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 12 Csicskeriborsó Világnap (gyerek, fabrikáló)
- 16 Horgolda (klub)
- 18 Hölgválasz 1.: Schäffer Erzsébet
- 23 Kötőklub (klub)
- 26 Madár... (irodalmi teaház) vagy Best Dog (családi, érzékenyítő)

Július

- 1 Madarat tolláról : madárvédelem, érzékenyítés, öko, hagyományok (nyári tematikus foglalkozássorozat 1.)
- 2 Hölgválasz 2.: Bauer Barbara
- 8 Madarat tolláról : madárvédelem, érzékenyítés, öko, hagyományok (nyári tematikus foglalkozássorozat 2.)
- 10 Aszfaltrajz (gyerek, közösségi)
- 15 Madarat tolláról : madárvédelem, érzékenyítés, öko, hagyományok (nyári tematikus foglalkozássorozat 3.)
- 24 Társasjáték (közösségi)

Nyári zárva tartás: augusztus 2 – 22-ig, nyitás: augusztus 23-án

Augusztus

Szeptember

- 4 Lőrinc (kígyó) (gyerek, fabrikálás)
- 8 Családi zöld kuckó – öko klub: Levendula szappan (klub)
- 10 Polyák Ágnes (?) vagy Best Dog (családi, érzékenyítő)
- 15 Békási Klímakör
- 17 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 18 Őszi napéjegylenlőség (gyerek, öko, lombsátorozó)
- 22 Kötőklub (klub)
- 24 Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 29 Horgolda (klub)

Október

- 2 Magyar tudomány napja (családi, játszóház)
- 4-10 OKN



- 6 Őszi könyvvásár
- 8 Boldizsár Ildikó: „Mesék a lelkünknek” – a mese szerepe a személyiségfejlődésben
- 13 Békási Klímakör
- 15 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 16 Kolombusz hajósai - vízijárművek (gyerek, fabrikáló)
- 20 Kötőklub (klub)
- 27 Horgolda (klub)
- 29 Társasjáték klub (klub)
- 30 Diafilmvetítés, téma: nép(i)mesék (gyerek, mese)

November

- 3 Családi zöld kuckó – öko klub: Diómécses (klub)
- 5 Polyák Ágnes (?)
- 10 Békási Klímakör
- 12 Ezüst Bagoly olvasókör (felnőtt, klub)
- 13 Papírszínház – téma: ? (gyerek, mese)
- 17 Kötőklub (klub)
- 19 Háló-zsákba-macska (közösségi)
- 24 Horgolda (klub)
- 26 Társasjáték klub (klub)
- 27 Betlehem (gyerek, irodalmi teaház)

December

- 8 Békási Klímakör
- 11 Luca nap (családi, játszóház)
- 15 Horgolda (klub)
- 17 Dr. Vásárhelyi Tamás: Méhek vagy Polyák Ágnes (?)
- 22 Adventi / Ünnepi fények -közösségi meseolvasás (közösségi)